

# 衡阳小伙敖鹏举去年大学毕业,主动选择援疆 10天前,他在转移群众时突遇山洪不幸遇难 22岁因公殉职!母校师生为他而悲恸



敖鹏举生前照片。学校供图



敖鹏举(右一)在新疆的工作场景。学校供图



## 高速上货车起火 民警化身“消防员”

三湘都市报7月24日讯 7月16日,正在出差路上的郴州永兴县公安局油麻派出所所长郭旭辉与湘阴渡派出所民警李社豪、辅警李嘉豪,驾车经过京珠高速公路苏仙区白露塘镇高家村路段时,突然发现前方一辆大货车冒着浓烟。3人立即化身“消防员”,开展救援工作。

为了确保来往车辆正常行驶,3人在路面摆好警示标志,随后果断爬上车,将着火的货物清理下车,并使用车内自带的干粉灭火器进行灭火,迅速将着火货物与其他货物分隔开,避免火势蔓延危及附近车辆。20分钟后,火势逐渐熄灭。高速交警赶到现场维持秩序并开展后续处置工作,对于3人的及时救援,表示衷心感谢。他们虽然浑身狼藉,却毫不在意,“这是我们的职责!”7月24日,面对记者采访,郭旭辉语气坚定地表示:“只要群众有危险,我们人民警察一定会冲上去!”

■文/视频 全媒体记者 王智芳  
通讯员 谷如珊 叶妍 胡译丹 刘丽

## 男子酒驾犯困 致三车相撞后逃逸

三湘都市报7月24日讯 7月18日18时50分,岳阳县荣家湾镇长丰路与富荣路交叉路口,公共场所视频显示,两辆黑色小车正在左转弯车道等待绿灯放行。后方一辆原本行驶在中间车道的黑色商务车逐渐向左偏移,在丝毫没有减速的情况下,径直追尾撞上靠后的一辆黑色小车,并推动其撞上前车。肇事的黑色商务车随即又与前车发生碰撞。事故造成三车严重受损,7名司乘人员轻微受伤,所幸并无大碍。事发后,肇事司机冯某却不见踪影。直到第二天8时,其迫于压力主动到岳阳县交警大队投案自首。

冯某交代,事发当天中午和朋友聚餐时喝了一杯白酒,行驶至事发路段时,因没休息好加上酒精作用,犯困打起了瞌睡,导致车辆失控。事故发生后,冯某由于担心酒驾被查,选择逃离现场。

目前,冯某因交通肇事逃逸的违法行为已被岳阳县公安机关处以行政拘留5日,驾驶证记6分以及罚款2000元的处罚。因肇事逃逸保险公司拒赔,事故造成的人员受伤及财产损失将由冯某个人承担。

■文/视频 全媒体记者 魏灿  
通讯员 封跃林 汪佳 董杨蕊

“他去新疆后,我在他转发的视频号里,经常看到他在新疆工作的镜头,眼神中有了更多的坚定、热忱,看得出来,他真的很热爱新疆的工作。”

“读大学时,他经常背着一个黑色斜挎包上课,喜欢坐前排,是一个‘很认真负责的憨憨’。”在敖鹏举同学李晓恩记忆里,敖鹏举上课很乖很认真,完成班级活动任务时,积极热情耐心,面对同学和老师,总是笑容满面,有事情需要帮忙就尽力而为,深受大家喜爱。

### 老师心中担当的典范

“初见时他是一个腼腆的孩子,大学生活中,他上进乐观,是位好青年。”回忆起敖鹏举,班主任湛欢副教授说,他毕业后选择建设边疆让人敬佩,如今不幸遇难,但依旧是一束“照亮我们的光”。

刚满18岁时,敖鹏举便毅然向党组织递交了入党申请书,并于2021年12月成为一名光荣的中国共产党党员。2023年毕业时,他放弃了在长沙、江苏等地工作的机会,主动选择了条件更为艰苦的新疆,成为祖国最西陲乌恰县的一名乡镇基层干部,去做服务群众的乡村振兴事业。

学校人文与管理学院学生管理科科长赵起说,“从宣读入党志愿书时的那份青涩,到每次主动参加党支部的日常学习、志愿服务和实践活动,敖鹏举总是谦虚低调、踏实肯干、任劳任怨、默默奉献,不断成长……”

“噩耗传来简直不敢相信,我非常痛心。”敖鹏举的辅导员许晚辉回忆说,他是一个积极向上、坚定热诚、敢于担当作为的好学生,毕业后他勇于到条件艰苦的基层一线挥洒汗水,用生命践行“随时为党和人民牺牲一切”的铮铮誓言,“致敬我们优秀的英雄学子,一路走好!”

“敖鹏举是新时代的优秀青年党员干部,是湖湘好男儿,更是湖南中医药大学的好学生。”湖南中医药大学党委书记戴爱国说,“00后”的敖鹏举是家中独子,但身上没有娇气、傲气,而是义无反顾奔赴最西部,奋战在乡村振兴一线,他双脚扎进边疆的泥土里,在最危险的阵地上冲锋在前,以生命赴使命,为新时代大学生树立了榜样和标杆。

7月22日,39℃的高温将衡阳市衡阳县杉桥镇的大地烤得滚烫,在通往敖鹏举家的道路两旁,站立着一排排身影。



扫码看视频

“敖鹏举回家了,船山故里的好儿子回来了……”大家眼神中满含不舍与悲痛,迎来了自己的好儿子——敖鹏举的骨灰返回故乡。

2023年,敖鹏举从湖南中医药大学公共事业管理专业毕业后,主动选择到新疆乌恰县铁列克乡担任乡村振兴专干。2024年7月15日21时50分许,乌恰县铁列克乡突降暴雨。22时29分,敖鹏举等5名同志前往该乡铁列克村入户排查险情,对住房房屋有安全隐患的群众进行紧急疏散转移,并前往哈拉铁克村,车辆行驶至托斯莫桥过水路面时,突遇山洪暴发,车辆被冲入河道,敖鹏举被洪水冲走失联。随即,该县乡开展紧急联合救援,经过5小时搜救,敖鹏举于次日凌晨在托斯莫桥下游4公里处被找到,但已不幸遇难,年仅22岁。

■文/视频 湖南日报全媒体记者 杨斯涵  
通讯员 郝年念 曾馨悦 陈天怡

### 同窗心中永恒的温暖

“你明明还在呀,我们不是还在一起上课、做游戏、一起排戏吗……”7月17日,敖鹏举的同学、湖南中医药大学2023届毕业生黄馨怡得知噩耗时,简直不敢相信,在整理照片和文字的时候,情绪崩了一次又一次。

在黄馨怡的印象里,敖鹏举做事踏实靠谱,性格随和友善,乐于助人,责任感强,也非常勤奋好学。

## 中国中信金融资产股份有限公司湖南省分公司与长沙岳麓城市更新投资建设运营有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国中信金融资产股份有限公司湖南省分公司与长沙岳麓城市更新投资建设运营有限公司于2024年6月26日签署的《债权转让协议》,中国中信金融资产股份有限公司湖南省分公司将其对本公告附件“公告资产清单”所列债务人所享有的主债权、担保合同项下的全部权利及相关附属权益,依法转让给长沙岳麓城市更新投资建设运营有限公司。中国中信金融资产股份有限公司湖南省分公司特公告通知各债务人及担保人。

长沙岳麓城市更新投资建设运营有限公司作为本公告附件“公告资产清单”所列资产的受让方,现公告要求上述债务人及担保人,从公告之日起立即向长沙岳麓城市更新投资建设运营有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保义务并承担一切实现债权所发生的相关垫付费用。

附件:公告资产清单

特此公告。

中国中信金融资产股份有限公司湖南省分公司  
联系地址:湖南省长沙市开福区五一一大道 976 号

联系人:陈经理 联系电话:17775835037

长沙岳麓城市更新投资建设运营有限公司

联系地址:湖南省长沙市岳麓区咸嘉湖街道岳麓大道385号15013工程伪装楼3楼

联系人:吴经理 联系电话:13786127763

2024年7月25日

### 公告资产清单

单位:人民币元

序号	借款人	本金	利息(含罚息、复利)	利息计算截至日	担保情况
1	中汽长电有限责任公司(曾用名:中汽长电股份有限公司)	16,193,996.01	49,089,574.20	2023/6/20	抵押物:中汽长电有限责任公司名下位于长沙市岳麓区岳麓大道685号的一宗工业划拨用地使用权47662.99m <sup>2</sup> 及一栋工厂厂房12101.64m <sup>2</sup> ,中汽长电有限责任公司名下位于长沙市岳麓区白洋坡014栋工业房产1474.8m <sup>2</sup> 。

注:1、本公告资产清单所列的贷款本息余额均计算截至相应日期,借款人和担保人应支付给长沙岳麓城市更新投资建设运营有限公司的利息按借款合同、担保合同、法院裁判文书及中国人民银行有关规定计算。2、本公告资产清单中“担保情况”系根据担保合同所作的一般性描述,如与法院裁判文书、债权文件记载或担保实际情况不同,则以该等法院裁判文书、债权文件记载或担保实际情况为准。担保人包括保证人、保证人的共同义务人及其继承人等。如债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格,请相关债权债务主体、清算主体代为履行还款义务或者承担清算义务。